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A Balaton nem csak
a régióban élőké, hanem egyben
Nemzeti Kincsünk is!

       Ha Balaton, 
akkor HAJÓZÁS!

Vitorlás versenyzőként és a Magyar Vitorlás Szövetség elnökeként mindig örömmel tölt el, ha 
olyan kezdeményezéssel találkozom, amely bővítheti a vitorlázásba szerelmes honfitársaim 
számát, és népszerűsítheti a nekem legkedvesebb sportágat. Sok évtizede tudom és érzem, 
hogy mennyi örömöt ad a vízen lét, és szinte észrevétlenül milyen nagyszerű emberi kap- 
csolatokat és barátságokat teremt. Egészségesen átalakítja az emberek gondolkodásmódját, 
egymásról alkotott véleményünket, és nem utolsósorban tiszteletre, önmérsékletre oktat a 

természet, amelyhez nap mint nap igazodnunk kell, ha vízre szállunk. Amikor legjelentősebb vitorlás versenyeinkről 
beszélünk, akkor a Kékszalag mellett elsősorban a nemzetközi eseményeket szoktuk emlegetni. Holott életünket azok 
a rendszeresen jól szervezett, vonzó regatták határozzák meg igazán, amelyekre belső késztetésünk van újra és újra 
elmenni a bennünk felgyűlt emlékek, élmények hatására. Örülök annak is, hogy a Balaton déli partjának fővárosában, 
Siófokon született meg ez a kezdeményezés. Remélem, hogy a Nemzeti Regatta sikeres lesz és hagyománnyá válik, 
hiszen Siófok is megérdemel egy országos figyelemre méltó, rendszeresen ismétlődő vitorlás eseményt. Amelyen részt 
vesznek az ország minden csücskéből érkezők, vetélkednek egy jóízűt, begyűjtik az élményeket, 
majd hazautazva jó hírét viszik a szépséges vitorlázásnak. Jó szelet kívánok nekik 
az élet minden területén!

Kollár József
Vezérigazgató

Dr. Kollár Lajos
A Magyar Vitorlás Szövetség elnöke
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170 éve, Széchenyi István születésnapján vette kezdetét a balatoni közforgalmú hajózás. 
Az eltelt több mint másfél század alatt hajósnemzedékek sora élt és dolgozott a balatoni 
hajókon, illetve kikötőkben azért, hogy minél többen átélhessék azt az élményt, amelyet a 
hajózás minden korban jelentett. A Balatoni Hajózási Zrt. a motoros hajózás mellett mára a 
Balaton legnagyobb vitorláskikötő láncának üzemeltetője is, 11 kikötőnkben több, mint 2.000 
kikötőhely várja a balatoni hajósokat. Bérlőink és az egyéb érdeklődők részére évről-évre meg- 

rendezzük a BAHART Regattát, amely napjainkra a legnépesebb balatoni amatőr vitorlásversennyé vált. Társaságunk 
stratégiai fontosságúnak tekinti, hogy gazdasági tevékenysége mellett aktív, kezdeményező szerepet töltsön be a régió 
társadalmi életében is, elősegítve egyebek mellett a helyi és országos turisztikai célokat.
Fentiek tükrében talán érthető az a törekvés, amelynek nyomán megszületett a Nemzeti Regatta koncepciója, egy olyan 
rendezvényé, amely bár a vitorlázásról és a Balatonról szól, azt helyszínként használva azonban túl is mutat a régión és 
igyekszik bevonni az ország egyéb településeit is. Szeretnénk ráirányítani a figyelmet gyönyörű tavunkra, a magyar 
vitorlássportra, egyszersmind megmutatni a résztvevő települések értékeit, turisztikai látványosságait is. A kezdeményezést 
egyöntetű lelkesedés fogadta a különféle szereplők, szervezetek részéről, a szervezőmunka során pedig példaértékű össze-
fogással találkoztunk. Azt remélem, hogy minden résztvevő megérez majd valamit abból a lelkesedésből és szeretetből, 
amellyel ezt az eseményt végül felépítettük. Meggyőződésem, hogy a Nemzeti Regatta - sportértéke mellett - közösség-
formáló erővel is bír és hagyományteremtő kezdeményezés lesz. Hiszen a közös cél rendkívül egyszerű: szerezzünk örömet 
az idelátogatóknak és érezzük jól magunkat együtt a nyár fővárosában, ahol ezúttal minden a vitorlázásról, a vízről, a nap-
fényről és a gondtalan jókedvről szól két napig, felnőtteknek és gyerekeknek egyaránt.
A fenti gondolatok jegyében ajánlom megtisztelő figyelmükbe a Nemzeti Regattát,
amelyen szeretettel várjuk Önöket is június 11-12-én.



Talán nincs is olyan magyar ember, akinek a Balaton ne foglalna el különleges helyet a szívében. 
A Balaton nem csupán egy tó, hanem a magyar tenger, amelyhez ezer szállal kötődünk. Gyer-
mekkorunk pancsolásai, ifjúságunk táborozásai, és persze felnőttkorunk vitorlázásai is idekötnek 
bennünket, ahogy idekötnek a csodás tájak, a hangulatos strandok, a sült hal és a lángos illata, a 
balatoni programok és a tájegység borai is. A Regatta éppen ezért nem pusztán egy verseny, ahol 
csak a győzelem számít, hanem ez egy közös kaland, amely a mindannyiunk által olyannyira sze-
retett gyönyörűséges tó vizén zajlik. Aki a partról nézi, megannyi fehér csipkét lát, és gyönyörködhet abban, ahogy a vitorlák a kék 
ég felé mutatnak, és ahogy a hajótest a vizet fodrozza. Aki a vitorláson van, annak talán még szebb a látvány, és a parton állók apró 
pontok csupán. Az élmény mégis közös. A Balaton az, amely közössé teszi.
Sportolóként persze tudom, hogy a versenyzőnek fontos a győzelem. A Nemzeti Regatta azonban attól szép, hogy itt nem csak az első 
helyen célba érő lesz győztes. Úgy gondolom, aki elindul a versenyen, azok közül mindenki győztes, hiszen a vitorlázók közösségébe 
tartozik, egy csodálatos szenvedélynek hódolhat, és közelről is ismerheti szeretett Balatonunk hullámait, kikötőit.
Azt kívánom, hogy legyen az Önök számára ünnep ez a vitorlásverseny! A szabadság érzésének, a barátságnak, a vitorlázás szereteté-
nek ünnepe. A programhoz sok élményt és jó szelet kívánok Mindannyiuknak!

Sok éve már annak, hogy utasként először vitorlásra szállhattam a Balatonon. Előtte tudtam 
jól: vagy tengeribetegség, vagy életre szóló szerelem lesz belőle. Hála istennek az utóbbi lett! 
Olyannyira, hogy ma már nemcsak “potyautas” vagyok, hanem “kapitány” is. A vitorlázás bizo-
nyos értelemben hasonlít a városvezetésre; az ember akkor teszi jól a dolgát, ha bízik a másikban, 
ha képes az összefogásra, s ha okosan együtt tud működni az elemekkel. Ha így teszünk az életben, 
s így teszünk a vízen is, akkor páratlan szabadságban és csodálatos élményekben, közös sikerek-
ben lesz részünk. A Nemzeti Regatta szervezői éppen ezeket a célokat tűzték maguk elé. A Balaton mindehhez kiváló helyszín, a vi-
torlázás pedig remek alkalom arra, hogy hazánk csatlakozó települései bemutathassák és megismertethessék egymással az értékeiket.
Kívánom, hogy megújult vitorlásversenyünk váltsa be a hozzá fűzött reményeket, és a következő években váljon meghatározó talál-
kozási ponttá a hazai települések, közösségek életében.

Szita Károly
Kaposvár Város polgármestere, A BAHART Yacht Club tiszteletbeli elnöke, 

Megyei Jogú Városok Szövetségének elnöke

Borkai Zsolt
Győr Város polgármestere, a Magyar Olimpiai Bizottság elnöke

Tősgyökeres balatoni emberként gyerekkorom óta – immár közel 30 éve – vitorlázom. Mégis, ennyi 
idő után is minden alkalommal átélem azt a csodát, amelyet a hajózás jelent. Amikor kifutunk a 
nyílt vízre és megfeszülnek a kötelek, minden elemében érezhetjük a természet erejét. A víz és a szél 
a természet tiszteletére tanít, a napfény melege, az illatok, a madarak és a hullámok hangjai pedig 
összehasonlíthatatlan harmóniával töltik el az embert. Aki egyszer átélte, újra, meg újra vágyik erre 
az érzésre, mint ahogy a Balatonhoz is visszahúz a szíve annak, aki egyszer itt járt. Gyönyörű tavunk 
olyan nemzeti kincs, amelyet minden magyar embernek látnia kell életében legalább egyszer, de 
inkább többször. Az elmúlt évek erőfeszítései nyomán mostanra a kristálytiszta víz mellett egyre 
magasabb színvonalú szolgáltatások várják az ideutazókat. Az egyre bővülő programlehetőségek, 

a szemet gyönyörködtető környezet, a jelentős hagyományokra visszatekintő borkultúra és a színes gasztronómiai paletta egyedülálló 
élményeket nyújthat a vendégek számára. A Balaton mára olyan hellyé vált, amely alternatívát nyújt a pihenni vágyó kisgyermekes 
családoknak éppen úgy, mint a szórakozást kereső fiataloknak. A Balaton fejlesztését célzó kormányhatározat nyomán a térség jelentős 
fejlődés kapujában áll, amellyel élnie kell a régió településeinek, vállalkozásainak, hiszen évtizedes távlatban meghatározó lehetőség előtt 
állunk. A lehetőségen túl azonban jelentős munka és összefogás is kell ahhoz, hogy a Balaton olyan hely legyen, ahova mindenki vissza-
vágyik. Ez az összefogás jelenik meg a Nemzeti Regatta hátterében is. Ez az a szándék, amitől az esemény nem csupán egy vitorlásverseny, 
hanem egy jó hangulatú közösségi program, ahol a nyár nyitányaként, egy vidám és színes rendezvényen találkozhat az ország. Egy olyan 
alkalom, amelynek középpontjában a Balaton, a nyár és a hajózás áll. Találkozzunk június 11-én!

Witzmann Mihály Országgyűlési képviselő

Már gyerek fejjel, pár évesen lenyűgöztek a Magyar Tenger – számomra így, nagy betűkkel – 
partján a hullámokat hasító vitorlások képei, az azt irányító kapitányok kifinomult szakértel-
me. Izgatottan, kíváncsian figyeltem, micsoda hozzáértéssel irányítják hajóikat, forrnak egybe 
járműveikkel, reagálnak a szél járására, élnek harmóniában a természettel utazásaik során. 
Később tudatosult bennem: igazából minden egyes ember, az is, aki csak hírből ismeri vitorláso-
kat - legyen gyári munkás, a családanya vagy cukrász - kapitány a maga módján. Saját életének 
kapitánya, akinek ugyanúgy, ugyanolyan gyorsan és pontosan kell reagálnia az állandóan változó 
és őt kihívások elé állító környezetre, mint a hajóskapitánynak a hullámokra és a fel-feltámadó, 
irányukat változtató szélmozgásokra. Életfelfogásom miatt, gyakorló városvezetőként szeretem a 

kihívásokat, s mindig örömmel tölt el, ha ezek leküzdésére időről időre újabb és újabb lehetőségek kínálkoznak. A Nemzeti Regatta 
ötletét ezen túlmenően azért is támogattam a kezdetektől, mert ez a verseny nem pusztán erőpróba, de páratlan lehetőségeket is kínál 
arra, hogy a vitorlázással összehozza a települések irányítóit, döntéshozóit. Azt kívánom, hogy a megújult verseny maradéktalanul 
váltsa be a hozzá fűzött reményeket, s maradjon hosszú éveken át fontos találkozási pont a hazai közösségek, falvak, városok életében. 
Jó szelet, kedves sportbarátok!

Dr. Páva Zsolt Pécs Város polgármestere

A Nemzeti Regatta védnökei
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Dél-alföldi lány vagyok, úgyhogy számunkra nem volt igazán evidens, hogy 
ha nyár, akkor Balaton. Ennek ellenére szülőkkel, nagyszülőkkel is többször 
vettük célba a magyar tengert, és zakatoltunk az akkor még döcögős M7-esen. 
Tinikorom legszebb nyarai is a Balatonhoz kötődnek, gimis koromban ugyanis 
két szezonban a balatonfenyvesi Vitorlás Büfében dolgoztam. Azt hiszem, itt 
mélyült el igazán a “szerelmünk”. Olyannyira, hogy 2010-ben, mikor esküvő 
helyszínt kerestünk a férjemmel, nem is volt kérdés, hogy a Balaton partján szeretnénk kimondani a boldo-
gító igent. Azóta sincs olyan év, sőt inkább évszak, hogy ne látogassuk meg kedvenc tavunkat többször is: 
tavasz, nyár, ősz, tél, északi part vagy déli, a Balaton örök kedvenc.

Ördög Nóra
A Nemzeti Regatta háziasszonya

A Nemzeti Regatta házigazdái
Sokszor kérdezik tőlem, mi kell ahhoz, hogy valakiből jó vitorlázó legyen. Nos, én ösztö-
nös vitorlázó vagyok. A hajózást elméletben nem nagyon tanultam sehol. A taktikát a gya-
korlatban sajátítottam el és sok trükköt vettem át az ellenfelektől is. 1967-ben, húsz évesen 
kezdtem el versenyszerűen vitorlázni Az első bajnoki címemre ma is jól emlékszem. Azóta 
sok idő eltelt, kétszeres olimpikon, háromszoros Közép-Európa Bajnok és 31-szeres 
Magyar Bajnok lettem. Ebben a sportban az fontos, hogy határozott légy a rajtnál vagy 
egy bójavételnél, de kerülni kell az összetűzéseket. A hajóban nem szabad elforgácsolni 

magad azzal, hogy szentségelsz, kiabálsz, mert az nem visz előre. A versenyzés nagyon összetett dolog, száz százalékig ott 
kell lenni. A jó taktikákhoz a kurázsi, a nyugalom és az ötletesség megfelelő elegye szükséges. Még ma is vannak versenyek, 
amikor nagyon érzem a szelet, például a Balatonon a forgolódó északit, számomra ezek a mai napig a legszebb pillanatok a 
vitorlázásban. A Nemzeti Regatta mezőnyének ezen gondolatokkal kívánok jó szelet és sportszerű versenyzést! 

Holovits György „Gyúró”
Kétszeres olimpikon, 30-szoros Magyar Bajnok vitorlázó

Nekem a vitorlázás a munkám, a hobbim, az év minden napján ezzel foglalkozom. 
Siófokon születtem, soha nem éltem máshol, családunk évszádok óta itt él. Őseim között 
találni halászt, kereskedőt, iparost, de közös bennük, hogy mind sportoltak, szerették a 
Balatont. Lejártak nyáron fürdeni, úszni, télen korcsolyázni, fakutyázni. Balatonhoz köt-
hető a múltunk, a jelenünk és itt reménykedünk a boldog jövőben is. 1969 augusztusában 
állították ki az első versenyzői igazolásomat. Az eltelt évek során volt lehetőségem a világ 
minden táján versenyezni, vitorlázni. Tapasztaltam a tengerekben, óceánokban rejlő erőt, 

szépséget. Láttam más tavak báját, szeszélyét. Nekem mégis a Balaton maradt a legszebb. A mi Tengerünk megunhatatlan. 
Rendszeresen vezetek túrákat a tó körül. Képes vagyok ezredszer is rácsodálkozni Tihany méltóságára, Füred sajátos han-
gulatára, Szigliget szépségére, a Szent Mihály kápolna csodájára, Sió madaraira. Edzőként, oktatóként törekszem
átadni a tudásom, tapasztalatom, de legalább olyan fontosnak tartom, hogy tanulóim
megszeressék, tiszteljék és óvják a vizet. Tisztelem a múlt értékeit, igyekszem
megőrizni a hagyományokat. Örömmel támogatom a Nemzeti Regatta
gondolatát. Remélem, hogy elindítunk vele egy új, rangos, szép
versenysorozatot. Bízom benne, hogy hosszú évekig jó hírvivője
lesz ez a vitorlás sportnak, a vitorlás barátságnak és a Balatonnak.

Pomucz Tamás
Európabajnok vitorlázó 

Pontosan 30 éve jegyeztem el magam a vitorlássporttal, melyből 25-öt a siófoki 
MAHART majd BAHART vitorlásbázisán töltöttem. Ide kötnek a legnagyobb 
élmények, melyek Magyar bajnoki címeket, helyezéseket, EB futamgyőzelmet, 
Atlanti óceán átkeléseket, és nem mellesleg a Hong-Kong Challenge 1996-97-es 
földkerülő vitorlásverseny győztes csapatának tagságát jelentik számomra. 
A dolgos hétköznapokban szintén a víz az úr. 16 éve van szerencsém hírét vin-
ni a vitorlázásnak, profi és amatőr vitorlázóknak, olykor újságban, máskor rádiókban, napjainkban pedig 
az M4sport csatornán. Így teljes az én „képem” a Balatonról, melyet minden ízében szeretek, sőt, imádok 
nézegetni.

Borbély Ferenc
A Nemzeti Regatta házigazdája
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Mi az a                        ?
A Balaton Közép-Európa legnagyobb édesvizű tava. Budapestet követően az ország legfontosabb 
kiemelt idegenforgalmi régiója, a turizmusból származó bevételek és gazdasági eredmények egyik 
legfőbb generálója. 

A MOL Nagyon Balaton rendezvénysorozat keretében megrendezésre kerülő Nemzeti Regatta meg-
szervezésével a Balatoni Hajózási Zrt. fő célja, hogy felhívja a figyelmet arra, hogy a Balaton nem csak 
a régióban élőké, hanem közös nemzeti kincsünk. Az idegenforgalom és a turisztikai szolgáltatók, va-
lamint az általuk foglalkoztatott munkaerő révén a tó közvetetten összeköti Magyarország valamennyi 
települését. 

A 170-edik hajózási szezon kapcsán szervezett ünnepi rendezvénysorozat egyik állomását jelentő 
esemény másik kiemelt célja, hogy ráirányítsa a figyelmet a magyar vitorlás sportra, amely nehéz körül-
mények között is képes nemzetközi szintű eredmények elérésére. Az utánpótlás érdekében fontos, hogy 
minél több tehetséges fiatal kötődjön a sportághoz.

A rendezvény legfőbb látványossága a hagyományteremtő céllal idén
első alkalommal megrendezésre kerülő speciális amatőr vitorlásverseny
(pályaverseny), melyen Magyarország települései által indított hajók
(OneDesign – azonos típusú - hajók) vesznek részt saját helyi
értékeiket képviselve. 

A vitorlásversenyhez a hajókat és kormányosokat a Magyar Vitorlás
Szövetség biztosítja a települési csapatok számára. A legénységet
a települések maguk állítják ki.

Az esemény azonban több 
mint egy vitorlásverseny!
A versenyt kísérő, és parti eseményként megrendezés-
re kerülő Magyarország Településeinek Fesztiválján 
nem csupán a Balaton parti városok mutathatják be 
turisztikai kínálatukat. E frekventált idegenforgalmi 
helyszínen Magyarország más települései is lehetősé-
get kapnak arra, hogy saját helyi értékeikre, látványos-
ságaikra, hagyományaikra, természetei szépségeikre, 
mint hasonló nemzeti kincsekre irányítsák az ország 
figyelmét. Tehetik mindezt széleskörű országos média 
megjelenéssel támogatva!

Az eseményhez kap-
csolódó és alábbi-
akban részletezett 
programelemek be-
építésével szélesíteni 
szeretnénk az érdeklődők és 
bevontak körét annak érdekében, 
hogy minden magyar család számára ér-
dekes és vonzó hétvégi programot kínálhassunk.
Természetesen ezzel a résztvevő településeknek 
is lényegesen nagyobb teret adhatunk a bemu-
tatkozásra.

9
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A Nemzeti Regatta vitorlásverseny keretein belül, az alábbi kísérő programok
megvalósítását tervezzük a kétnapos Magyarország Településeinek Fesztiválján: 

• Települési Ízek Versenye – főzőverseny a nevezett települések részvételével
• Az Nemzeti Regatta fő fogásának elkészítése (híres szakács által) és kóstolása a közönséggel
• Sárkányhajó futamok a települések részvételével
• Kardio evezés a települések részvételével
•  Települések bemutatkozása, látnivalóik, nevezetességeik bemutatása a nagyközönségnek (párhu-

zamosan a vitorlásversennyel)
• Színes és színvonalas színpadi programok, fellépők
•  Színpadi interjúk, beszélgetések a résztvevő települések képviselőivel, védnökökkel, kiállítókkal, 

támogatókkal
• Jótékonysági futam beépítése a települések vitorlás versenyébe
•  Véradással, bőrgyógyászati és egyéb szűrővizsgálatokkal irányítjuk a figyelmet az egészségre, 

egészséges életmódra, a sportolás és megelőzés fontosságára
• Gyerekprogramok, gyerekhajó
• Esti lampionos vitorlás felvonulás, zenés esti BULI 
•  Nézőhajó, sétahajó, gyerekhajó, bulihajó a rendezvény ideje alatt a látogatóknak, a települési csapatoknak
• VIP hajó a meghívott, sajtó és protokoll vendégeknek – sajtótájékoztató
• A Balatoni Hajózási Zrt. 170 éves jubileumához kapcsolódó kiállítás

A több helyszínen zajló parti események részletes és folyamatosan bőví-
tett, aktualizált programtervét honlapunkon (www.nemzetiregatta.hu) 
tekinthetik meg az érdeklődők.

A tervezett programok lehetővé teszik a vitorlássport és a közönség 
közvetlenebb találkozását, valamint Magyarország összes résztvevő te-
lepülésének bevonását a sportág és a helyi, egyedi értékek kölcsönös 
megismerésébe. 

A fesztivál során a látogatók 
egyszerre vehetnek részt 

egy tartalmas szabadidős 
programon, egy nívós sport- 

eseményen, mindeközben a 
Balaton partján találkozhat-

nak Magyarország más tájainak 
szépségével és értékeivel is. 

Célunk, hogy a rendezvénnyel és a kap-
csolódó programokkal a magyar családok számára 

olyan hagyományteremtő, kora nyári szabadtéri szórakozási le-
hetőséget teremtsünk, mely egyúttal a Balaton és Magyarország 
látnivalóit, az ismert és kevésbé ismert belföldi turisztikai lehető-
ségeket is népszerűsíti. Mindehhez a Balaton biztosít egyedülálló, 
örök emléket nyújtó természet közeli helyszínt és légkört.

Legyen egy olyan országos rendezvény, amely lehetőséget biztosít 
egy olyan seregszemlének, ahol két napig valóban együtt él, mozog, 
lélegzik és legfőképpen együtt és egymásra mosolyog az ország!

Vegyen részt az Ön települése is a
Nemzeti Regattán!
A Balatoni Hajózási Zrt. jelen kiadvánnyal – egyúttal, mint meghívóval 
– meghatározott települési önkormányzatok polgármestereit keresi meg. 
Felkérésünket azért címezzük részükre, hogy a települések első számú veze-
tőinek összefogásával és támogatásával, lehetőség szerint minél több település 
nevezzen be a versenyre, legyen részese a kétnapos fesztiválnak.
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A települési csapatok 7 főből állnak, ők azok, akik a vitor-
lásversenyen, illetve az egyéb fő kiegészítő versenyszámok-

ban képviselik saját településüket. Természetesen szeretet-
tel várjuk rendezvényünkre a csapatot kísérő lelkes és népes 

szurkolótábort is, akiknek a két nap alatt gazdag program- 
kínálattal biztosítunk szórakozási, kikapcsolódási lehetőséget 

a Balaton partján!

A csapatba olyan személyek kiválasztását és nevezését is javasoljuk, akik bármely 
szempontból értéket jelentenek a település számára és akár csak személyük, ismertsé-

gük, megjelenésük segítségével az ország figyelmét ráirányíthatják a küldő településükre. (Pl. színész, 
zenész, sportoló, stb.)
Lényeges, hogy a csapattagok esetében nincsen szükség előzetes vitorlás tapasztalatra, sokkal fontosabb 
szempont, hogy mind a résztvevők, mind a nézők jól érezzék magukat és kellemesen szórakozzanak!

Az első alkalommal megrendezésre kerülő eseményen csak korlátozott számú településnek tudunk 
részvételi lehetőséget biztosítani és – az intenzív előzetes érdeklődések miatt – a nevezéseket a jelent-
kezési sorrendnek megfelelően tudjuk elfogadni.

Mit kap minden nevező település a jelképes
összegű nevezési díjért?
A nevezési díj magában foglalja a Magyar Vitorlás Szövetség által rendelkezésre bocsátott vitorlásha-
jó minden költségét. Valamennyi vitorláshajót szakképzett és szakmailag felkészült kormányossal 
bocsátjuk a települések rendelkezésére. Így tudjuk – egyenlő esélyeket biztosítva – garantálni azt, hogy 
akár olyan települési legénység is részt vegyen a versenyen, akik még sosem irányítottak vitorláshajót! 

Külön igény és a feltételek vállalása esetén természetesen szívesen szervezünk a csapattagok számára 
előzetes oktatást, gyakorlási lehetőséget a rendezvény nulladik napján, 2016. június 10-én.

Minden település nevét feltüntetjük a hajón egy molinón az érintett futam során, valamint a legénysé-
get alkotó csapattagoknak pólót adunk az egységes megjelenést biztosítva.
A jelképesnek tekinthető nevezési díj minden települési csapatot feljogosít arra, hogy a Balatoni 
Hajózási Zrt. mint főszervező által, a várhatóan több ezer érdeklődőt fogadó siófoki hajóállomáson 
rendelkezésre bocsátott standon / sátorban a saját települést bemutató installációt (pl. képek, plaká-
tok, molinók, tárgyi eszközök, stb.) helyezzen el a rendezvény idejére, bemutatva Magyarország érté-
keit nyáron, a figyelem középpontjában álló Balaton partján. 

Lehetőséget biztosítunk arra is, hogy előzetes egyeztetés alapján a település a nagyszínpadon is 
bemutatkozzon egy rövid megjelenés keretében!

Valamennyi benevezett települést, mint indulót feltüntetjük a rendezvény hivatalos honlapján 
(www.nemzetiregatta.hu). Ugyanitt minden település arra is lehetőséget kap, hogy tetszőleges 
információkat (pl. kép, szöveges leírás, beszúrt videó, stb.) helyezzen el magáról, csapatáról, helyi 
látványosságairól, értékeiről.

A vitorlásversenyre történő nevezés egyúttal a Települési Ízek Versenyére is 
vonatkozik, a csapattagok és kísérőik a helyszínen biztosított települési stan-

don elkészíthetik és kínálhatják a településre jellemző fogást, melynek 
értékelését az összetett verseny pontjainál is beszámítunk.

A főzőversenyhez a szervezők biztosítják a víz-, áram-, és gázvéte-
lezési (gázpalack) lehetőséget, a csapattagok a választott fogásnak 

megfelelően maguk szerzik be az alapanyagokat, illetve gondos-
kodnak a főzéshez szükséges egyéb kellékekről.

A Vitorlás Fesztivál keretében megrendezésre kerülő sár-
kányhajós és kardioevezés versenyszámokban is indulási 
jogot kap a nevező település. Az egyes versenyszámokban 
értékes különdíjakért folyik majd a küzdelem.



Kapcsolattartás:

Balatoni Hajózási Zrt. – Mihalovics Dóra PR menedzser
Tel: 84 / 312-144/112 mellék; 20 / 342 7725

mihalovics.dora@balatonihajozas.hu

Bővebb információt a nevezéssel és a rendezvénnyel
kapcsolatban honlapunkon (www.nemzetiregatta.hu) talál!
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Mennyit kell mindezért
fizetnie a településnek?
A nevezési díj: mindösszesen nettó 50.000 Ft / telepü-
lési csapat (max. 7 fő)

Szállás lehetőségek

A Balatoni Hajózási Zrt., mint főszervező a Nemzeti 
Regatta révén kapcsolatban áll Siófok város vala-
mennyi jelentős és különböző szolgáltatásokat nyújtó 
szállásadójával (hotelek, panziók, magán szállásadók, 
stb.). Szívesen közreműködünk abban, hogy a nevező 
csapatok, de akár a kísérők, szurkolók számára is ked-
vező feltételekkel igénybe vehető szállás ajánlatokat 

adjunk Önöknek.

A szállások foglalásával és térítésével kapcso-
latos ügyintézést a nevező települések köz- 

vetlenül intézik a szállásadókkal, mellyel 
kapcsolatban részletesebb tájékoztatást 

küldünk a jelentkezési csomagban.

Meddig és milyen formában kell
jelentkezni a településnek a Nemzeti Regattára?

Jelentkezési határidő: 2016. március 30.

A nevezéshez az igények írásban történő jelzését követően formanyomtatványt (jelentkezési 
csomagot) küldünk, melyet értelemszerűen kitöltve kell visszaküldeni a Balatoni Hajózási Zrt. részére. 
A jelentkezést a nevezési díj kiegyenlítését követően tudjuk véglegesen elfogadni.



Találkozzunk 
2016. június 11-12-én
Siófokon!

Bővebb információ, jelentkezés:

www.nemzetiregatta.hu
info@nemzetiregatta.hu

Siófok


